



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Мурманске возбуждено уголовное дело по факту уклонения от уплаты налогов авиакомпанией

Следственными органами Северо-Западного следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело по факту сокрытия руководством общества с ограниченной ответственностью «Авиакомпания «Арктика» (далее – ООО «Авиакомпания «Арктика») денежных средств, за счет которых в порядке, предусмотренном законодательством РФ о налогах и сборах, должно быть произведено взыскание недоимки по налогам и сборам (ст.199.2 УК РФ).

По данным следствия, с 20 ноября 2015 по 11 февраля 2016 года руководство ООО «Авиакомпания «Арктика», заведомо зная об имеющейся задолженности по налогам перед бюджетом в размере более 6 млн рублей, не исполнило и с целью сокрытия денежных средств, за счет которых в порядке, предусмотренном законодательством РФ о налогах и сборах должно производиться взыскание налогов, умышленно вывело их из-под механизма принудительного взыскания, имея реальную возможность погасить имеющуюся недоимку по налогам и сборам. Минувя расчетные счета ООО «Авиакомпания «Арктика», израсходовало данные денежные средства на нужды компании, тем самым сокрыло денежные средства организации, за счет которых в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации о налогах и сборах, должно быть произведено взыскание недоимки по налогам и сборам в крупном размере, на общую сумму 5 млн 883 тыс. рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Июня 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1050239>